
O lovsftem iulmm. 
Piše kmet iz Svetine pri Celju. 

Pripravlja se, kakor se je poročalo, 
novi lovski zakon. Ob tej priliki je pri
merno, da spregovorimo tudi mi kme
tje. Ker je letošnjo zimo zopet naredil 
zajec na našem sadnem drevju ogrom
no škodo, je gotovo upravičeno, da se 
napove neizprosen boj temu kmetijs
kemu škodljivcu, ki uživa ugodnosti 
starega lovskega zakona. Drugi zakoni 
se na razne načine spreminjajo, zakaj 
bi se še ta ne smol? Koliko se trudimo 
z mladim sadnim drevjem, da ga spra
vimo na noge, da začne lepo roditi! 
Potem pa pride zajec in ta ga popol
noma uniči. Kdo bo plačal škodo, ki 
se skoraj ceniti ne da? Stare zakupne 
pogodbe naj bi s« razveljavilo. Tisti 
denar, ki ga dobi občina za lov, smo 
pripravljeni kmetje dati v občinsko 
blagajno, samo da so nam dovoli na
stopati proti temu škodljivcu. Saj nam 
divjačina desetkrat, včasih celo sto
krat več škode naredi, kakor znašajo 
tisti dinarji, ki od lovske zakupnine 
pridejo na enega kmeta. Kdor pa hoče 
divjačino gojiti, naj jo goji v gozdu, lo
čenem od drugih zemljišč, ne pa tako, 
da se prosto sprehaja ter nam pridelke 
uničuje. Lovski zakupniki in lovska 
gospoda naj imajo svojo zabavo v več
jih gozdih, katere lahko vzamejo v za
kup. Po njivah, travnikih, pašnikih, 

vinogradih in vrtovih pa naj se kmetu 
dovoli, da se brani zoper škodljivce. 
Če sedaj kmet ustreli na svoji njivi zaj 
ca, ki mu je pridelke žrl, gre takoj v 
zapor, je ob drago puško, ima stroške 
v denarju, pri sodnijl pa mu ostane 
zapisano, da je bil kaznovan zaradi 
lovske tatvine. Z veliko težavo obde
lujemo zemljo ter plačujemo davek od 
nje, pridelkov si pa ne smemo braniti, 
ki nam jih divjačina uničuje. — Tudi 
gnezda lisic, jazbecev in jastrebov, teh 
največjih sovražnikov naše perutnine, 
naj se dovoli prosto pokončavati Dok
ler se lovski zakon v toliko ne spre
meni, bomo kmetje vedno veliko Ško
do trpeli. Zato prosimo vse merodajne 
oblasti In tudi vse činitelje pri sadjar
skih in kmetijskih organizacijah, da 
delujeijo na to, da dobimo kmetu pra
vičen lovski zakon! 


